



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
Ταχ. Δνση: Θερμοπυλών 60 Λαμία 35133
E-mail: sxdrdipefth@sch.gr
Πληροφορίες: Ανδρέοπουλος Γιώργος
Τηλέφωνο: 2231352730

Λαμία, 29-11-2021
Αρ. Πρωτ: 5859

ΠΡΟΣ:

Τα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά Σχολεία
της Διεύθυνσης

ΚΟΙΝ:

1. Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης
2. ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας

**ΘΕΜΑ: «Βιωματικό Σεμινάριο: Το σκάκι ως Παιδαγωγικό Μέσο και Διδακτικό Εργαλείο»
Σχετ.: ΑΠ 63859/25-4-2014/ΥΠΑΙΘ**

Η Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας σε συνεργασία με η **Σκακιστική Νεανική Ομάδα Λαμίας (Σ.Ν.Ο.Λ.)**, διοργανώνουν 2ήμερο σεμινάριο με θέμα **«Το Σκάκι ως Παιδαγωγικό Μέσο και Διδακτικό Εργαλείο»**, το οποίο έχει βιωματικό χαρακτήρα.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η συζήτηση, ενημέρωση και εφαρμογή πρακτικών σχετικά με την εκπαιδευτική αξία του πνευματικού αυτού παιχνιδιού, του ρόλου που μπορεί να παίξει στη διαμόρφωση της προσωπικότητας των παιδιών και των δυνατοτήτων αξιοποίησής του στο σχολείο ως ένα αξιόλογο εκπαιδευτικό πολυεργαλείο.

Θα παρουσιαστούν οι δυνατότητες σχεδιασμού και εφαρμογής ποικίλων παιγνιδιών δραστηριοτήτων, η αξιοποίησή του στο πλαίσιο εφαρμογής του Α.Π.Σ. και του Δ.Ε.Π.Π.Σ. για το Νηπιαγωγείο, το Δημοτικό και του ρόλου του στην καλλιέργεια ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων των παιδιών αλλά και των ενηλίκων συμπαικτών. Υπενθυμίζουμε ότι με το παραπάνω σχετικό δίνεται η δυνατότητα το Σκάκι να αποτελέσει δραστηριότητα στα Εργαστήρια.

Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί στην αίθουσα της **Σκακιστικής Νεανικής Ομάδας Λαμίας, Μακροπούλου 93 (πρώην Α΄ ΚΑΠΗ Λαμίας) Τετάρτη 15/12/2021 από 18.00 έως 21.00 και Πέμπτη 16/12 από 18.00 έως 21.00** και μπορούν να το παρακολουθήσουν οι εκπαιδευτικοί των νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων, όλων των ειδικοτήτων.

Οι ενότητες που θα αναπτυχθούν, με βιωματικό τρόπο, είναι:

Α. ΤΟ ΣΚΑΚΙ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣ - ΘΕΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Β. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΚΠ/ΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Γ. ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΕΞΑΓΩ ΕΝΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙΟΥ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΥ – ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ- ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ- ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ – ΔΟΜΗ – ΑΓΩΝΕΣ

Δ. ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΣΚΑΚΙ - ΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Στις/ους συμμετέχουσες/οντες θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.

Δηλώσεις συμμετοχής υποβάλλονται έως και την Τρίτη 14 Δεκεμβρίου 2021, ώρα 14:00, στον https://docs.google.com/forms/d/1cSgZFSD3_fhayKy8-ZgP4DXzmjYDfGmtGJQ3XyOLsVw/edit

Θα γίνουν δεκτές οι 25 πρώτες αιτήσεις .

Εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθηκών και λαμβάνοντας υπόψη τις αυστηρές οδηγίες των υγειονομικών πρωτοκόλλων covid 19, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν εμβολιαστεί με τις δύο ή τρεις δόσεις ή να έχουν νοσήσει τους τελευταίους έξι μήνες ή να έχουν κάνει ράπιντ τεστ - μοριακό τεστ τις τελευταίες είκοσι τέσσερες ώρες πριν την έναρξη του σεμιναρίου.

Η Διευθύντρια Π. Ε. Φθιώτιδας

Χουλιάρα Σιδερά Παναγιώτα